

V Karlových Varech dne 2. března 2012

VÝZVA ALTERNATIVY KE SLOŽENÍ ZASTUPITELSKÉHO MANDÁTU

Na březnovém veřejném jednání zastupitelstva města, dne 21.3.2012, vyzval J. Kotek, lídr a manažer ALTERNATIVY k rezignaci J. Růžičku a jeho kolegy, kteří byli zvoleni na kandidátce této volební strany: http://front.publicstream.cz/karlovy_vary/archiv.html?ps_ida=478&ps_idb=3113

ALTERNATIVA získala v komunálních volbách 10,98 % hlasů voličů. Občané tak ocenili vytrvalou a intenzivní, a zejména poměrně vyhraněnou opoziční práci v minulém volebním období. Zásadním však byl také volební slib: „DOST! a ZMĚNA“, kterým tato strana doslova vytapetovala ve svých volebních materiálech město.

Protože je ALTERNATIVA profilována jako strana volebního typu, umožňuje kandidovat zástupcům různých občanských iniciativ, sdružovat zástupce z jiných neparlamentních stran a samozřejmě také nezávislým osobnostem. Za ty nezávislé se dnes vydávají staří komunální matadoři, vedle zmíněného J. Růžičky také P. Masák a V. David, kteří v tomto prostoru společně brouzdali celých 20 let a to v různých stranických či volebních formacích. Patrně léta strávená „přešlapováním“ v opozici jim umožnila vyhodnotit dnešní nabídku účasti s koalicí ODS jako neodolatelnou. Proto se vyhlásili za nezávislé a volební stranu ALTERNATIVU opustili, aby se mohli v jakémsi mocenském opojení zapojit do nové koaliční práce.

Právě tato hrana se ukázala, jako vzájemně limitní. Přípuštění ODS do vedení města je totiž ALTERNATIVNĚ vnímáno jako tragi-kriminální počín, za kterým nelze rozumně očekávat nic jiného, než přikrytí zločinných transakcí předcházejícího vedení města.

Obhájl-li J. Růžička se zmíněnými kolegy rozhodnutí přijmout pro něj vytvořenou náměstkovskou funkci frázovitými řečmi o volebním programu, pak tím pouze zastřel řešení podstaty karlovarského zastupitelského marasmu. Dnes už všichni občané, voliči i nevoliči vnímají hodnotu takových proklamací jako zástupnou. Navíc chod města je rutinní údržbou a péčí o městský majetek. To, že je třeba opravit něco rozbitého, nahradit to dožilé, řešit požadavky občanů, ... to je 95 % rutinní práce zastupitelstva. Tu zvládnou úředníci magistrátu i bez přičinění dosazených funkcionářů. Podstatné věci, tzv. „politické priority“ se ukrývají v principech vlastního chování a schopnosti reálně vyhodnotit následný vývoj, potažmo jejich promítnutí do dalších oblastí.

ALTERNATIVA získala mandát k naplnění principiálního slibu DOST a ZMĚNA, tedy DOST starých stran ODS, ČSSD a KSČM ve vedení města. To také bylo jasným zadáním volebního výsledku. Proto **vedení strany ALTERNATIVA na svém víkendovém jednání ve Františkových Lázních potvrdilo výzvu třem karlovarským zastupitelům, kteří vstoupili do koalice s ODS, aby rezignovali na ALTERNATIVNÍ volební mandáty.**

Pro nadcházející sestavování kandidátky pro krajské volby se tato nepříjemná zkušenost stala mementem, pro lepší sladění představ kandidátů s principiálními otázkami volebního programu. Vývoj v jiných stranách ve městě i kraji ukazuje, že tento nedůstojný trend „přeběhlictví“ je poměrně rozšířeným nešvarem současné politiky.

Jiří Kotek

